



## **В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту дачи взятки должностному лицу**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего уроженца Узбекистана, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки в крупном размере).

По предварительным данным следствия, днем 7 мая 2018 года, подозреваемый, находясь в служебном кабинете МО МВД России «Ясненский» по улице Фабричное шоссе города Ясный, за не привлечение его и 16 граждан Узбекистана к административной ответственности за совершение последними административных правонарушений, предусмотренных ч. 2 ст. 18.8, ч. 1 ст. 18.10 ч. 1 ст. 18.15 КоАП РФ, и в дальнейшем не принятии мер за нарушение административного законодательства указанными лицами, дал взятку заместителю начальника МО МВД России «Ясненский» - начальнику полиции в размере 160 тысяч рублей, после чего



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

был задержан на месте преступления сотрудниками МО МВД России «Ясненский».

Основанием для возбуждения уголовного дела явились результаты оперативно-розыскных мероприятий МО МВД России «Ясненский».

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты переданные денежные средства, допрашиваются свидетели, выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы. Решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Мая 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1227849>